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Augusztus 20-án, az Uj Kenyér 
ünnepén, a főváros különböző ré­
szein nagyszabású ünnepségek 
lesznek. Már kora reggel több mint 
száz hangszórós autó és zenekar 
járja be a várost. Reggel 9 órakor 
ötven helyen adnak a gyermekek 
részére műsort. Ezeken az ünnep­
ségeken fellépnek a kü földi gyer­
mekcsoportok is. Délelőtt 10 óra­
kor a város különböző helyein fel­
állított színpadokon, éspedig a 
Népüget I. számú színpadán, a 
Róna téren, Vérmezőn, Város­
majorban, Lövölde téren, a Lehel 
úton a pontházak előtti téren ün­
nepi műsorokat rendeznek.

Délelőtt 10 órakor a város kü­
lönböző pontjain, a Vérmezőn, a 
Szél uccában, a Károlyi-kertben, a 
Szent Istvár.-parkban, Kálvária té­
ren, Ferenc téren, Gyöngyösi téren, 
az újpesti Hősök terén és a Csepeli

Szénit Imre téren térzenék lesznek.
Délelőtt 10 órakor nemzetközi 

mótorkerékpárverseny lesz a Vá­
rosligetben, ugyancsak délelőtt 10 
órakor a III., V-, VIIL, IX., X. és 
XI. kerületekben, valamint a perem­
városokban tehetség,kutató sport- 
versenyek, kerékpárversenyek lesz­
nek. Délelőtt 10 órakor az Andrássy 
út—Körút—Kiráy ucca—Dózsa 
György út vonalán pincérverseny 
lesz.

Dé'után 3 órától a város kilenc 
különböző pontján lesz térzene: a 
III. kerületi amfiteátriumban, a 
Hunyadi téren, az Almássy téren, 
a Köztársaság téren,-a Szent László 
téren, a Kosztolányi téren, a Novi- 
bazár téren, a csepeli Templom té­
ren és a kispesti Linhardt Antal 
úton.

Este félhat órakor a rákospalotai 
Széchenyi téren lesz térzene.

Délelőtt és délután mozgó kul- 
túrbrigádok fogják járni a várost 
kultúrműsorokkal N épünnepélyeik
lesznek a Hősök terén, délután fél­
hat órától a Margitszigeten, dél­
után 6 órátó! a Városliget három 
színpadán, délután félöt órától a 
Népliget három színpadán, délután 
félöt órakor az újpesti Április 4-e 
téren, a Gyöngyösi téren és a Vá­
rosmajorban. A csepeli sporttelepen 
és Kispesten szintén délután félöt 
órakor kezdődnek a népünnepélyek: 
A déutáni ünnepségek során min­
denütt megszegik az új kenyeret.

Este 8 órakor tömegtánc lesz a 
Kossuth Lajos téren, a parlament 
előtt, a Szent István parkban, a 
Molotov téren és a Március 15-e 
téren. Este fél 11 órakor tűzijáték 
lesz. A peremvárosokban és a ke­
rületekben mindenütt uccabálokat 
tartanak.
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